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Finančná správa 

Tlačová správa 

Finančná správa radí o transakčnej dani 

BRATISLAVA – 19.03.2025: Len pár dní zostáva do spustenia transakčnej dane, ktorú budú banky 

zrážať od 1. apríla 2025 na transakčných účtoch podnikateľov. Keďže na Slovensku ide o novinku 

finančná správa (FS) zorganizovala viaceré komunikačné aktivity a kontinuálne poskytuje 

podporu a poradenstvo o transakčnej dani pre odbornú a laickú verejnosť. 

Finančná správa  v súvislosti s transakčnou daňou pripravila bezplatné webináre a školenia, o ktoré bol 

veľký záujem a stále ich môžete nájsť : 

https://vzdelavanie.financnasprava.sk/course/view.php?id=120 

V podcaste Financie správne si môžete stále vypočuť odpovede na množstvo otázok, ktoré verejnosť 

v súvislosti s pripravenosťou na transakčnú dať zaujímajú. V jednotlivých podcastoch sú detailne 

a zrozumiteľne vysvetlená rôzne témy týkajúce sa transakčnej dane: 

https://financiespravne.podbean.com/e/ivan-netan-financie-spravneaudio/ 

https://financiespravne.podbean.com/e/nadpis-financie-spravne-1733476588/ 

https://financiespravne.podbean.com/e/nadpis-financie-spravne-1733476588/ 

Informácie o transakčnej dani sú dohľadateľné tiež prostredníctvom komunikačných kanálov FS (tlačové 

správy, sociálne siete, podcasty atď.). K tejto téme rokovala FS aj so zástupcami odbornej verejnosti 

(napr. so zástupcami živnostníkov, podnikateľov a tiež s bankovou asociáciou). 

Na Portáli finančnej správy (PFS) sú rovnako k dispozícii kompletné a ucelené informácie, ktoré verejnosť 
potrebuje vedieť k tejto téme a napríklad v časti  FAQ – Najčastejšie otázky sú zverejnené najčastejšie 
otázky a odpovede, ktoré FS priebežne dopĺňa a aktualizuje https://www.financnasprava.sk/sk/aktualne-
dan-clo/faq/dan-financne-transakcie.   

Transakčná daň, ktorú budú uplatňovať bankové inštitúcie podľa jasných pravidiel,  je súčasťou 
konsolidačného balíčka a informácie o všetkých jeho častiach sú v dostatočnom predstihu k dispozícii 
verejnosti na PFS - Konsolidačný balík verejných financií 2025.  

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 
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